АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ПАРОЛА
[bookmark: _GoBack]Преобразуваме първия и последния символ в числа, умножаваме ги по две и ако полученото произведение е двуцифрено число, отделяме цифрите и ги събираме.
Другите символи (малки латински букви)  ги подреждаме във възходящ ред. Реализацията на този алгоритъм може да се опише словесно по следния начин:
· Сравняваме символите a и b. Ако b<a се извършва размяна на символите 
а и b. В противен случай размяна не се извършва. 
· Сравняваме символите на a и c. Ако c<a се извършва размяна на символите а и c. В противен случай размяна не се извършва. 
· Сравняваме символите b и c. Ако c<b се извършва размяна на символите
 c и b. В противен случай размяна не се извършва. 
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